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Numarul legitimatiei de banca

Numele

Prenumele tatalui

Prenumele

1. Care din urmatoarele expresii reprezintd implementarea formulei fizice E = mc?, unde toate variabilele sunt folosite
p P

pentru numere reale? (9 pct.)

Varianta C/C++

Varianta Pascal

1. E = m*c*c; 1. E = m*c*c;

2. E = m*c"2; 2. E := m*c"2;

3. E = m*pow(c,2); 3. E := m*sqgr(c);

4. E = cm*c; 4. E = cm*c;
a)lsi3;b)1lsid;c)lsi2;d)2si3;e)2si4;f)2

2. Fie un arbore reprezentat prin urmatorul vector de tati (0O, 1, 2, 2, 1, 5, 1, 7, 7, 4, 4).Sase

determine numarul de frunze din arbore. (9 pct.)

a) 6; b) 5; ¢) 4;d) 7; e) 11; 1) 10.

3. Fie urmatoarea secventd de cod, in care X si 1 sunt doud variabile intregi initializate cu valorile 1, respectiv 5.
Specificati care este cond astfel incat valoarea lui X sa fie 0 dupa executarea secventei. (9 pct.)

Varianta C/C++

Varianta Pascal

while(1) {
X =X *1;
i=1-1;

if (cond) break;

while True do begin

X 1= X * i

i =1 - 1;

if cond then break;
end;

a) i<0; b) i>0; ¢) i>=1;d) i<=1; e) i<1; f) i*x<1.

4. Fie v un vector de numere Tntregi, iar i, J si K sunt trei variabile de tip intreg. Daca n=7 si k=3, ce se va afisa dupa

rularea secventei urmatoare? (9 pct.)

Varianta C/C++

Varianta Pascal

for(i=1; i<=n; i++)
for(J=0; j<=k-1; j++)
v[i+j] = k+i;
i<=n+k-1; i++) printf("'%d ",

for(i=1; vli]);

for i:=1 to n do
for j:=0 to k-1 do
v[i+j] = k+i;
for i:=1 to nt+k-1 do write(v[i], " ");

a)456789101010;b)456789101112;c)444555667;d)333444555,€)456789999;f)777

888990.

5. Fie £(n) si g(n) doua functii oarecare, unde n este numar natural. Consideram X si y doua numere naturale nenule

si definim urmatoarele recurente:

a =0, a1 = 1, a2 = ana + @, + F(N)
bo =0, by =1, by = bpgs + by + g(n)
CO = 01 Cl = 11 Cﬂ+2 =

Cns1 + Cp + X*F(n) + y*g(n)

Cum se poate exprima c,, in functie de X, Yy, an, bn si Fn, unde F, este elementul n al sirului lui Fibonacci, care este
definitastfel: Fo = 0,F1 = 1,Fn2 = Fau + Fn?(9 pet)

a) Cc, = X*a, + y*b, + (1-x-y)*F, ; b) Ch =

X*a, + y*b, + (L+x+y)*F,; C) ¢, = X*a, + y*b, +

x+y)*F,; d) c, = x*a, + y*b, + Fyj€)c, = a5 + b, + (1-x-y)*F,; ) c, = a, + b, + (x+y)*F,.

6. Fie o matrice M cu elemente numere intregi. Valorile M(1,J), 1>=0, J>=0 se calculeaza folosind relatia recursiva:

M(i,j) = C, pentru i =0 i § =

C numdr intreg



M(i,J) M(i-1,0) + 1, pentru i >
M(i,j) = M(0,j-1) + 1, pentru i =
MCi,§) = min(M(i-1,§), M(i,j-1)) + 1, pentru i@ > 0 0i j > 0

Daca M(2022,2023) = 5045, care este valoarea lui C? (9 pct.)
a) 1000; b) 1024; c) 2022; d) 2023; e) 3022; f) 3023.
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7. Fie a si b doua variabile de tip intreg initializate cu valorile 0, respectiv 111. Indicati valorile variabilelor a si b n
urma apelului ¥(a,b) (pentru Limbajul C++/Pascal), respectiv, ¥(&a,b) (pentru Limbajul C). Subprogramul F
este definit mai jos: (9 pct.)

C C++ Pascal
int f(int* a, int b) int f(int& a, int b) function f(var a:integer; b:integer):
{ { integer;
int r = 0; int r = 0; var r: integer = 0;
if(b > 0) if(b > 0) begin
r =b + f(a, b-2); r =b + f(a, b-2); ifb>0thenr :=b + f(a, b-2);
*a +=r; a+=r; a:=a#+tr;
return O; return O; f :=0;
bs 3 end;
a) 3136, 111; b) 0, 111; ¢) 3136, 0; d) 6105, 111; e) 2969, 111; f) 3080, 111.

8. FiesecventaV = (a, a, a, b, b, ¢, d, d, d, d),cua, b, c,d numere naturale diferite. Cate
permutari distincte ale secventei V sunt posibile? (9 pct.)

a) 12600; b) 3628800; c) 75600; d) 5040; e) 7560; f) 138600.

9. Fieun graf neorientat cu n noduri, numerotate de la 1 la n. Existd muchie intre i si j daca si numai daca j divide pe
i (1<=i<=n, 1<j<i). Cate componente conexe are graful pentru n=50? (9 pct.)

a) 8;b) 6;c)5;d)7;e) 2;f) 1.

10. Fie definitiile si declaratiile de mai jos:
C/C++: Pascal:
struct TMotor { Type TMotor = Record

int cai_putere; cai_putere: integer;

int specificatii[10]; specificatii: Array [1..10] of integer;
¥ End;
struct Masina { Type Masina = Record

int pret; pret: integer;

struct TMotor motor; motor: TMotor;
¥ End;
struct Masina o _masina; var o_masihna: Masina;

Alegeti care dintre urmatoarele instructiuni specifica faptul ca o masina are 150 cai-putere. (9 pct.)

C/C++: Pascal:
1. o_masina.motor.cai_putere = 150; 1. o_masina.motor.cai_putere := 150;
2. cal_putere.motor.o_masina = 150; 2. cal_putere.motor.o_masina := 150;
3. o_masina.cai_putere = 150; 3. o_masina.cai_putere := 150;
4. Masina.motor.cai_putere = 150; 4. Masina.motor.cai_putere := 150;
5. Masina.TMotor.cai_putere = 150; 5. Masina.TMotor.cai_putere := 150;
6. o_masina[motor].cai_putere = 150; 6. o_masina[motor].cail_putere := 150;

a)1;b)1si6c)4sis; d)3;e)lsi3;f2.



